

# 茶香倾城

## 信阳第十八届国际茶文化节文艺晚会掠影



晚会现场气氛火爆

# 情牵茶乡

□本报记者 郝光 图/文

如果把信阳第十八届国际茶文化节的众多活动比作一个色香味俱全的盛宴,文艺晚会无疑就像这个盛宴上的一道令人赏心悦目的大餐。今年茶文化节组委会又请来了当今中国流行乐坛最富盛名的明星们前来为茶文化节助阵。

晚上不但有蔡依林、李宇春、水木年华这些众多“粉丝”耳熟能详的当红明星,还有以流行名曲《大哥大哥你好吗》、《黄土高坡》在中国乐坛久负盛名的甘萍、范琳琳等歌星,也有中央电视台台名嘴张泽群为晚会倾情主持。登台晚会载歌载舞,台上台下互动热烈,一个又一个精彩的节目把晚会不断推向高潮。



曼妙舞姿同样精彩



李宇春载歌载舞令“玉米”疯狂



甘萍演唱成名曲《大哥大哥你好吗》



张泽群是唱河南老乡



蔡依林演唱《舞娘》



水木年华演唱《一生有你》

## 五一临近 警惕家电低价诱惑的陷阱

五一临近,许多家电品牌要争夺市场份额,纷纷进行各种促销让利活动,以抢占市场。因此,什么“直降”、“买赠”、“大血拼”、“抄底价”、“特价普及”、“全线6折起”、“十年仅此一次”、“史上最强价格风暴”……纷纷登场亮相,面对这些名目繁多而又无比诱人的促销,许多消费者都是心动不已。但是,有关专家提醒消费者,从来没有赔钱赚吆喝的,低价陷阱的背后极有可能是陷阱。

新品上市的时候,为了处理老产品、资金回笼,许多厂家会以低价倾销库存家电,因此,消费者在购买时一定要看清楚所选商品是不是全新正品,因为家电也是有质保和保质期限的,另外家电应有的证件是否齐全,以免被某些不良商家侵犯利益。

**陷阱二:先提价,再降价**  
在很多家电卖场,人们会看到“直降2000元”、“血拼狂降3000元”、“吐血最低价——突破底线”等令人震撼的字眼,让人感觉太便宜了,过了这村没这店了,一定抓紧买。但是,这些家电真的能降价这么多吗?

其实,这里面有不少猫腻。有的厂家会“先提价,后打折”,比如将某款家电的价格先上调,在促销时再打回下几千元,但实际上并没有将多少,却让让消费者觉得降价幅度很大,从而刺激消费。或者是,有的现价不足2000元的机型,标着原价3000元,让消费者感觉一下降了1000元,力度很大。可实际上,

3000元只是最初上市的价格,中间早已经降过价了。可这次既然又降价了,厂家就不再把中间的价格拿出来,否则会让消费者感觉优惠太少。

另外,很多厂家还会在销售淡季时,故意将热门产品的价格标得高高的,能不能卖出去根本无所谓,然后到促销的时候,随便找个接口就开始打折。其实,打折后的价格才是其真正的零售价。这样的现象屡见不鲜,甚至有的厂家会在平时工作日高价,一到周末就特价,对于不熟悉市场的消费者来说,常常会被这样的把戏所迷惑。对此专家表示,价格平时怎么样,打折促销期间怎么样,只要有比较,消费者心里就会有一杆秤,就不会盲目冲动而花冤枉钱。

**陷阱三:“特价商品”服务也特价、“联合买赠”质量要小心**  
“特价商品不退、不换”已成很多商家在低价促销时惯用的手段,消费者一旦买回去,不管出了什么问题,商家一概不负责,因此,

要尽量挑选那些有完善售后服务的产品。另外,“联合买赠”也是许多厂家经常打的牌子,但是首先要注意,这个厂家的实力如何,它“联合买赠”甚至“联合降价”的每种家电的质量能否保障,一些实力较弱的厂家为了带动其他产品的销售,经常会用其比较拿手的产品联合其他类的产品进行促销,消费者要注意厂家实力是否到位,是否是专业做这些产品的,不要被厂家的“联合促销”所迷惑。

其次,在“联合买赠”上,还有一个特别需要注意的问题。近几年,赠品成为家电促销新宠,赠品战甚至打得比产品战还热闹。小到送电热水壶、电熨斗,大到送洗衣机、液晶电视。在赠品的诱惑下,很多消费者都会改变心目中原本钟爱的品牌和型号,花了高出原来预算很多费用抱回去一堆的赠品,但是有很多赠品不是消费者真正需要的,另外,很多赠品质量难以保证,厂家也不给退换,造成很多的不便。

总之,对于扑面而来的促销大潮,消费者一定要特别注意,仔细衡量,理智消费,才能避免促销陷阱。(据消费网)



## “跪求”羞辱了谁

□曹政

从两年前的“彭宇案”到被网友调侃为国际知名品牌的“南京老太”,道德的滑坡已是不争的事实。在当下人人自危的尴尬处境下,关于道德的评判早已犹如断了线的风筝——满天飞。人们在疾呼道德回归的同时,却依然存在着违背道德水准的行为。

据《扬子晚报》报道:在南京,某公交车驶出站台正常行驶,在车厢尾部摔倒,并称自己受伤,司机怀疑该乘客“碰瓷”敲后,哀求乘客出来证明自己已无责任,不少乘客陆续离开,他竟跪倒在马路上,恳请乘客留下来作证。司机下跪后,有一男乘客和四女年龄稍大的阿姨被他的诚意感动,愿留下作证。随后,司机再次在公交车上跪倒,感谢乘客。读罢这则消息,我更觉得这当大家普遍认为人性道德日渐消失,南京司机的“跪求”无疑给那些道德感正在渐渐沦丧的人们上了生动的一课,这一课的方式很极端、很无奈。如果一定要用“跪求”才能唤醒人们心底麻木不仁地选择离开,那真的让人很无语。

男儿膝下有黄金。下跪通常是在自己的长辈面前,当一个人因害怕“碰瓷”敲诈时,只有用“跪求”这种看似极端的做法来唤醒周围人们的同情和帮助时,我们已无需谴责人与人之间的冷淡,也无需去评判用这种方式解决问题的可行性与否,因为类似的事件人们“事不关己,高高挂起”的态度已经让这个社会充满了冷漠,道德早被人抛至九霄云外,或许只有当事人更能体会到道德缺失所带来的尴尬和痛心。

不过,这个司机是幸运的,他的“跪求”终于能换来道德感还未泯灭几个人为之作证。是不是可以这样认为,这也不失为一种“回报”,只不过这种所谓的“回报”有些讥讽的意味。退一步讲,当司机即使“跪求”后,最后仍没有一个人愿意为他作证,这或许就不仅仅是一个嘲讽的冷笑话,于司机本人无疑是对人性的绝望,于整个社会带来的影响更是一次反面教材的加深。

所以,当绝大多数人都在感叹“各人自扫门前雪,莫管他人瓦上霜”的冷酷现实时,当大家普遍认为人性道德日渐消失,南京司机的“跪求”无疑给那些道德感正在渐渐沦丧的人们上了生动的一课,这一课的方式很极端、很无奈。如果一定要用“跪求”才能唤醒人们心底麻木不仁地选择离开,那真的让人很无语。

男儿膝下有黄金。下跪通常是在自己的长辈面前,当一个人因害怕“碰瓷”敲诈时,只有用“跪求”这种看似极端的做法来唤醒周围人们的同情和帮助时,我们已无需谴责人与人之间的冷淡,也无需去评判用这种方式解决问题的可行性与否,因为类似的事件人们“事不关己,高高挂起”的态度已经让这个社会充满了冷漠,道德早被人抛至九霄云外,或许只有当事人更能体会到道德缺失所带来的尴尬和痛心。

不过,这个司机是幸运的,他的“跪求”终于能换来道德感还未泯灭几个人为之作证。是不是可以这样认为,这也不失为一种“回报”,只不过这种所谓的“回报”有些讥讽的意味。退一步讲,当司机即使“跪求”后,最后仍没有一个人愿意为他作证,这或许就不仅仅是一个嘲讽的冷笑话,于司机本人无疑是对人性的绝望,于整个社会带来的影响更是一次反面教材的加深。



## 捐一个包裹 献一份爱心

### 我市“爱心包裹”关爱行动启动

本报记者(苏 鹏)4月28日,是信阳第十八届国际茶文化节开幕的日子,我市“爱心包裹”项目系列关爱行动,也正式启动。市邮政局负责人介绍说,今年的“爱心包裹”呈三个特点,一是范围进一步扩大,除了玉树地震、西南干旱外,还向本省的兰考、新县等国家级贫困县的孩子送去温暖;二是活动进一步丰富,全年推出“六一”关爱、新学期关爱、新年关爱三个阶段,不断地向贫困孩子送去温暖;三是产品进一步提高,学生型包裹已由去年的60多种增加到130多种,更加人性化地向孩子送去温暖。

市邮政局局长刘高珍告诉记者,去年在四川汶川大地震一周年之际,中国扶贫基金会联合多家媒体首次发起“爱心包裹”项目暨5.12灾区学生“六一”关爱行动,得到我市各界人士热心支持,纷纷通过全市225个邮政网点踊跃捐赠。据统计,截至2009年12月底,全市累计募集学生型“爱心包裹”2127个,学校型“爱心包裹”65个,累计募集金额27.77万元,为四川、陕西、甘肃地震灾区的少年儿童送去了一份关爱之情。我市邮政部门从即日起,利用全市遍布城乡的225个局所,借助邮政高速的信息平台为全市各界爱心人士捐赠提供优质服务。爱心人士可通过全市邮政网点(爱心包裹项目捐赠站)或登陆http://aixinbaoguo.chinapost.com.cn(爱心包裹网上捐赠站)点击网络捐赠,即可一对一选择受助学生办理爱心包裹捐赠。



倡导茶为国饮 要从娃娃抓起

信阳第十八届国际茶文化节上,信阳市十三小学的少儿茶艺表演成为全场瞩目的亮点。在潏河区区委、区政府的大力倡导下,市十三小学开展了“茶文化进校园”系列活动,同学们通过茶文化课、茶文化书画展、朗诵赛、手抄报、主题中队会等活动,学习茶文化,感受茶魅力,从小树立起知茶性、明茶理、爱家乡的意识。



图为慈病前的方丽

## 花季少女遭病魔缠身 无力治疗急盼救命



4月22日,固始县方集镇缸窑村村民方宜红,拿着一张上面盖有村、镇民政办公章证明属实的申请救助材料,流着眼泪对记者说:他

的侄女方丽年仅20岁,因关节疼痛无法行走,后经洛阳市正骨医院专家诊断为“多发骨肿瘤”,急需10万元做手术才能延续她的生命。否则,花季少女就会成为无情的病魔吞噬。据了解,方丽出生在一个十分贫困的家庭,生活坎坷。3年前母亲死于车祸,仅父女俩相依为命。然而,祸不单行,父亲在2009年5月遭遇车祸,经救治后落下脑震荡后遗症,基本丧失劳动能力,住房因没钱维修倒塌,现在亲戚家借住,家中一贫如洗,方丽上学的费用全靠亲戚朋友资助和学校减免。今年她又突发重病,导致关节疼痛无法行走,先后在方集镇卫生院、固始县人民医院、安徽省立医院诊治,均未取得明显疗效,后

转至洛阳正骨医院,确诊为“多发骨肿瘤”。为了救治方丽的生命,她二叔方宜红托亲友告友,多方转借,在洛阳为侄女方丽进行了手术,从发病到现在已经花费10多万元,现已无钱进行后续治疗。据方宜红介绍,现在固始县永和高中332班上高二的方丽学习很好,是一个很坚强的孩子,病魔已经缠身3年了,因为家庭的贫穷无力治疗,每一次发病的时候她都忍着,这次发病实在是坚持不住了,就一个人到固始县人民医院检查。当医生发现她的病情后,就问她,你的家人怎么没来?方丽告诉医生没有家人,医生很疑惑,你怎么没家人呢?你的病情很严重急需家人,这时方丽大哭给二叔打了个电话。二叔急忙来到县医院,当医生告诉病情后,叔侄俩在医院抱头痛哭。

### 民生新闻部记者电话

- 苏鹏 13700765780
- 赵锐 13837617799
- 郝光 13903768608
- 张超 13598590127
- 孟磊 13903763839
- 杨柳 13503760801